
2019年度授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）

履修者数 13979

回答数 6376

回答率 45.61 %

質問III-1

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業の内容や目的は明確であり、進め方も適切である。

回答数 6305 無回答 198

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2862 45.39 % 4 11448

そう思う 3185 50.52 % 3 9555

あまりそう思わない 217 3.44 % 2 434

全くそう思わない 41 0.65 % 1 41

ポイント平均 3.41

質問III-2

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業はいつも定められた時刻に開始し、終了する。

回答数 6220 無回答 246

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2952 47.46 % 4 11808

そう思う 3035 48.79 % 3 9105

あまりそう思わない 175 2.81 % 2 350

全くそう思わない 58 0.93 % 1 58

ポイント平均 3.43

質問III-3

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

使用した機材の種類、内容、量などは適切である。

回答数 6222 無回答 256

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2705 43.47 % 4 10820

そう思う 3268 52.52 % 3 9804

あまりそう思わない 190 3.05 % 2 380

全くそう思わない 59 0.95 % 1 59

ポイント平均 3.39

質問III-4

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業はシラバスに沿って進められている。

回答数 5801 無回答 665

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2581 44.49 % 4 10324

そう思う 3102 53.47 % 3 9306

あまりそう思わない 97 1.67 % 2 194

全くそう思わない 21 0.36 % 1 21

ポイント平均 3.42

質問III-5

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業は聞き取りやすい。

回答数 6265 無回答 187

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3000 47.89 % 4 12000

そう思う 2924 46.67 % 3 8772

あまりそう思わない 287 4.58 % 2 574

全くそう思わない 54 0.86 % 1 54

ポイント平均 3.42

質問III-6

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業は、私語や居眠りを放置しないなど、しっかりしたクラス管理のもとに進められ

ている。

回答数 6138 無回答 316

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2503 40.78 % 4 10012

そう思う 3076 50.11 % 3 9228

あまりそう思わない 465 7.58 % 2 930

全くそう思わない 94 1.53 % 1 94

ポイント平均 3.30



質問III-7

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

先生と学生の間には円滑なコミュニケーションがあり、学生の質問や意見に先生は十

分応えている。

回答数 6129 無回答 319

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2620 42.75 % 4 10480

そう思う 3036 49.53 % 3 9108

あまりそう思わない 392 6.40 % 2 784

全くそう思わない 81 1.32 % 1 81

ポイント平均 3.34

質問III-8

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業では学生自身に理解させたり考えさせたりする工夫がある。

回答数 6164 無回答 289

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2635 42.75 % 4 10540

そう思う 3159 51.25 % 3 9477

あまりそう思わない 306 4.96 % 2 612

全くそう思わない 64 1.04 % 1 64

ポイント平均 3.36

質問III-9

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

学生の興味や関心を引き出すための意欲が、授業の内容や方法に反映している。

回答数 6124 無回答 339

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2470 40.33 % 4 9880

そう思う 3259 53.22 % 3 9777

あまりそう思わない 320 5.23 % 2 640

全くそう思わない 75 1.22 % 1 75

ポイント平均 3.33

質問III-10

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業は学生の理解度に配慮して進められている。

回答数 6093 無回答 333

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2430 39.88 % 4 9720

そう思う 3260 53.50 % 3 9780

あまりそう思わない 321 5.27 % 2 642

全くそう思わない 82 1.35 % 1 82

ポイント平均 3.32

質問III-11

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

総合して、この授業は自分にとって有意義である。

回答数 6163 無回答 257

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2761 44.80 % 4 11044

そう思う 3092 50.17 % 3 9276

あまりそう思わない 248 4.02 % 2 496

全くそう思わない 62 1.01 % 1 62

ポイント平均 3.39


